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U Parizu je od 30. siječnja  do 1. veljače održan 22. svjetski kongres estetske medicine.  Okupio je više od 
12 000 liječnika iz svih krajeva svijeta, specijalista različitih medicinskih grana koji se bave estetikom. Svoje 
je  proizvode i novitete u pomlađivanju predstavilo oko 300 različitih farmaceutskih firmi.   
 

Glavne teme kongresa obuhvaćale su novosti vezane uz 
različiti raspon estetskih tretmana od minimalno 
invazivnih tehnika pomlađivanja (Botox, fileri, lipofiling, 
mezoniti, PRP, mezoterapija, pilinzi, laseri) do estetskih 
operacija, s naglaskom na facelifting, povećanje dojki i 
liposukciju. Velika je pozornost posvećena sve skorijem 
uvođenju robotike i sofisticiranih softverskih programa 
u različita područja estetske medicine. Prikazana su 
dosadašnja tehnološka postignuća, te se raspravljalo o 
njihovim prednostima i nedostacima.   
 
U proteklih nekoliko godina uočen  je značajan porast 
broja muških pacijenata koji dolaze zbog minimalno 
invazivnih ili kirurških estetskih postupaka. Istaknuta je 
potreba boljeg razumijevanja razlika u anatomiji, 
fiziologiji  i načinu starenja između muškaraca i žena, 
koji su neophodan preduvjet za odabir adekvatnog 

postupaka pomlađivanja. Prikazane su komplikacije pomlađivanja muških pacijenata u smislu neprirodnog 
i feminiziranog izgleda kao rezultat pogrešne indikacije i odabira pogrešnog postupka pomlađivanja.  
 
Posebna je pozornost posvećena pravilnom postavljanju indikacija i odabiru najadekvatnijeg filera ovisno o 
različitoj dobi, spolu  i individualnim razlikama pacijenata. Naglašeno je da su  Restylane fileri  ne samo 
najduže korišteni fileri u  praksi, već i  fileri za koje imamo 
najkompletnije kliničke studije i najmanji broj komplikacija 
nakon tretmana.  
  
Predstavljeni su i noviteti na području zatezanja kože lica i vrata 
resorptivnim koncima i nitima, dakle bez prepariranja i 
izrezivanja viška kože. Konci i niti različitih proizvođača se iz 
godine u godinu sve više tehnološki usavršavaju kako bi se njima 
mogao proizvesti što snažniji i dugotrajniji učinak podizanja 
viseće kože.  

Usvojen je stav da se pomlađivanje bez skalpela može uspješno 
ostvariti jedino kombiniranjem različitih tehnika i postupaka. 
Prekomjerno korištenje samo jedne metode pomlađivanja 
dovesti će prije ili kasnije do umjetnog, izobličenog i 
neestetskog izgleda kojeg je onda izuzetno teško korigirati. 
Prirodan rezultat pomlađivanja istaknut je kao najvažniji cilj i 
preduvjet estetskog izgleda.  
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